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Starosta předal klíče od města Masopustovi
a průvod tradičních a všemožných dalších masek

se vydal na svou pouť městem
s řadou důležitých zastávek.
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-
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Finanční úřad pro Jihočeský kraj,
Územní pracoviště ve Strakonicích

pro vás v období podávání daňových přiznání
k dani z příjmů za rok 2023

pořádá výjezdy svých zaměstnanců do obcí na pomoc
s vyplněním a podáním daňových přiznání.

čtvrtek   7. 3. 2024  8:00 – 16:00
čtvrtek 14. 3. 2024 8:00 – 16:00 
čtvrtek 21. 3. 2024 8:00 – 16:00
úterý 26. 3. 2024 8:00 – 16:00
středa 27. 3. 2024 8:00 – 16:00
čtvrtek 28. 3. 2024 8:00 – 16:00

Kancelář č. B 206, 1. patro, bývalá budova 
fi nančního úřadu

tř. J. P. Koubka 91, 388 01 Blatná

Připomínáme, že v souvislosti s podáváním daňových 
přiznání k dani z příjmů za rok 2023

je od pondělí 4. března do úterý 2. dubna 2024 k dispozici 
také provoz informační linky.

387 722 387

Za pár dní, 13. března, oslaví blatenský 
malíř

Josef Synek
osmdesáté narozeniny.

Na obrázku vidíte, že jeho ateliér je 
plný rozpracovaných i hotových obrazů. 
Takže v letošním jubilejním roce bude 
určitě  na jeho chystaných výstavách 

ve Strakonicích, Prachaticích a Blatné 
k vidění hodně jeho typických obrazů, 

které máme tak rádi.
Do dalších let přejeme Josefu Synkovi 

hodně zdraví a tvůrčích nápadů.
Za redakci Blatenských listů

Zdeněk Malina

JESTLI BŘEZEN KOŽICH STÁHL – 
DUBEN RÁD BY PO NĚM SÁHL 

PŘEDJAŘÍ – období. kdy zima již 
slábne, ale za nic na světě se ještě nechce 
vzdát vlády. Ve vzduchu již voní jaro, ptáci 
zpívají, den se prodlužuje, potůčky opět zurčí, 
sluníčko už má sílu,  příroda se probouzí ze 
zimního spánku. Zima ale ještě může vytáh-
nout drápky…
Jaro neboli VESNA se blíží, cítíme to už 
když jen vyslovíme třetí měsíc letošního 
roku – BŘEZEN.
BŘEZNOVÉ SLUNCE MÁ KRÁTKÉ RUCE
V BŘEZNU SEDLÁK STROMY OŘEZÁ-
VÁ, ALE KABÁT JEŠTĚ NESUNDÁVÁ
BŘEZNOVÝ PRACH ÚRODU ZLATÍ
JE-LI V BŘEZNU DEŠŤŮ MNOHO, NEÚ-
RODA JE PAK Z TOHO

LIDOVÉ ŘEMESLO A JARNÍ SVÁT-
KY – „SLUNÍČKO UŽ VSTÁVÁ, ZEMI 
ODMYKÁVÁ“

Velikonoční prodej na tř. J. P. Koubka 3 
už je v plném proudu. 
Vždyť jarní svátky jsou 
již za necelý měsíc. 

Nejvyšší čas se dobře 
připravit. Nezapomeňte 
na jarní přání a pohledy.

NÁŠ TIP NA BŘEZEN: 
DŘEVĚNÉ HRAČKY 
– píšťalky, káči

www.lidove-remeslo.cz
Otevřeno každou sobotu 9.00 – 14.00 hodin. 
Těšíme se na vás!

Máme pro vás připraveny: řehtačky malé, 
střední i velké, káči, píšťalky, kuličky, košíč-
ky, jarní říkadla, ošatky, medové perníčky, 
vizovické, paličkovaná vajíčka, kraslice zdo-
bené voskem, slámou, škrábané, batikované, 
slaměné ošatky a další.

NEZAPOMEŇTE, ŽE JE DOBA PŮS-
TU, kdy bychom měli očistit svá těla, ale 
i svoji mysl od škodlivých látek. Zaměřit se 
na zejména rostlinnou stravu, bylinné očistné 
čaje. Využít můžeme i koření, které máme 
jistě doma po ruce. Jako např. bobkový list, 
tymián, kurkumu, oregano, kmín, skořici, 
zázvor, hřebíček.

BŘEZEN UMÍ SNÍH I MRÁZ ROZEHŘÁT, 
ALE CHCE-LI I NADĚLAT

Eva Fučíková, lidové řemeslo
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Pozor na neofi ciální webové 
stránky agendy registr vozidel

Odbor dopravy upozorňuje žadatele na úseku registru vozidel, 
že při vyhledávání informací na internetu zobrazí po zadání dotazu 
typu „Registr vozidel Blatná“ většina prohlížečů odkazy nejen 
na ofi ciální stránky Města Blatná, ale též na několik neofi ciálních 
webů, věnujících se tématu registrace vozidel. Údaje na takovýchto 
stránkách jsou ovšem bohužel často nepřesné či zastaralé. Neofi -
ciální weby uvádí chybně úřední hodiny našeho úřadu, neplatné 
kontakty, nabízí ke stažení staré (již neplatné) formuláře žádostí, 
podávají nepřesné informace o požadovaných dokladech apod. 

Proto doporučujeme vyhledávat informace výhradně na pravi-
delně aktualizovaných ofi ciálních stránkách Města Blatná: https://
www.mesto-blatna.cz

Aktuální informace a žádosti naleznete také na Portálu dopravy, 
prostřednictvím kterého mohou fyzické osoby nově též podávat 
žádosti na úseku registru vozidel a v některých případech i registru 
řidičů.

Dominika Peroutková
referentka odboru dopravy , MěÚ Blatná

Změny v jízdních řádech
Od 3. března je plánována změna autobusových jízdních 

řádů, spočívající v mírných časových posunech těchto spojů:
Ranní školní spoj Blatná-Škvořetice-Sedlice-Radomyšl-

-Strakonice, který dosud odjížděl z Blatné, B. Němcové v 6,58 
hod., pojede o 6 minut dříve, tedy bude odjíždět již v 6,52 hod.

Ranní spoj Strakonice-Lažany-Čekanice-Mačkov-Blatná, 
který dosud odjížděl ze Strakonic v 5,55 hod. a do Blatné, 
B. Němcové přijížděl v 6,53 hod., pojede v návaznosti na výše 
uvedenou změnu (obrat vozidla v Blatné) v celé své trase 
o 6 minut dříve, tedy bude ze Strakonic odjíždět již 
v 5,49 hod. a do Blatné bude přijíždět v 6,47 hod.

Důvodem změn je zlepšení ranního spojení Blatná-Stra-
konice pro studenty středních škol, kteří zejména po zavedení 
zajíždění do obce Řepice špatně stíhali začátek školního 
vyučování ve Strakonicích. Nově bude autobus z Blatné 
přijíždět na zastávku Strakonice, Zvolenská již v 7,42 hod., 
což je s ohledem na začátek školního vyučování vyhovující. 
Druhý školní spoj Blatná-Strakonice, který odjíždí z Blatné 
v 6,58 hod. a jede do Strakonic přes Záboří, zůstává beze 
změny. 

Kristýna Vokáčová
referentka odboru dopravy , MěÚ Blatná

Josef Synek oslaví 13. března kulatiny
Záměrně nepíši kolikáté, protože zrovna u našeho blatenského malíře platí, 
že věk je jenom číslo a stáří je v našich hlavách.

Přemýšlím, kolik lidí z Blatné má doma 
nějakého “Synka”. Nebo dokonce “Synky”? 
Má-li člověk jednoho, chce dalšího. Je to 
nakažlivé! Určitě i na mnohé z vás v obýváku 
koukají jeho typické hlavy, ryby či ptáci. Nebo 
máte krajinu, vesničku, blatenský zámek či 
kostel? Vsadím se, že jste s nimi doma rádi. 
Že vám tyto obrazy vykouzlí úsměv na tváři 
a udělají vám lepší den. Mně totiž ano. Pro-
to bych milému Pepovi chtěla popřát, a to 
za všechny šťastné majitele “Synků”, pevné 
zdraví a ještě hodně let radostného malování!

A pokud byste chtěli vidět více “Synků” 
pohromadě, srdečně vás zveme na retro-

spektivní 
výstavu, 
k t e r o u 
otevřeme 
v Měst-
s k é m 
m u z e u 
B l a t n á 
v druhé 
půlce května. Společně s dalšími milovníky 
jeho umění chystáme také publikaci. Takže 
všechno nejlepší! (foto Lubomír Stiburek).

Pavlína Eisenhamerová
Městské muzeum Blatná

Radiožurnál, iROZHLAS.cz 16. 2. 2024:
Na sbírku Drony Nemesis se už podařilo vybrat skoro 133 milionů 
Kč, tedy víc než byl původní cíl = vybrat 100 milionů Kč a poslat 
na Ukrajinu 10 tisíc dronů Nemesis.
Skupina D vybírá peníze na takzvané FPV drony pro ukrajinskou 
armádu. Jde o drony, které v reálném čase přenášejí díky kameře 
vše co „vidí“ ke svému operátorovi.
Vzhledem k obrovskému množství, které denně obě strany na ukra-
jinském bojišti spotřebují, Skupina D nečekala, až se sejde cílová 
částka, a drony posílala na Ukrajinu průběžně. Jejich výroba se 
navíc mění každých čtrnáct dní podle požadavků ukrajinských 
partnerů.Teď je cílem poslat na Ukrajinu 20 tisíc dronů.

Pomoci můžeme i my – svým příspěvkem na 
Bankovní účet číslo: 59395/5500

Humanitární sbírky pro Ukrajinu najdete na stránkách Člověk 
v tísni, Paměť národa, Charita,...

STAROMĚSTSKÉSTAROMĚSTSKÉ
náměstí,náměstí,
24.2.202424.2.2024
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Hola, děti, pojďte dál, máme u nás karneval
Maškarní bál je u nás již letitá tradice, kterou rádi dodržujeme velice. Veselí jsme si užili a ve třídách až po kuchyni super dopoledne prožili.
U Koťátek, Soviček i Motýlků se tančilo a krásnými maskami se to tu hemžilo. Mnoho her jsme si zahráli, s balónky, kroužky a míčky si 
pohráli. U Motýlků jsme se pak všichni sešli a pěkně se tam vešli. Společně se zpívalo a tělem se hýbalo.
Masopust jsme dobře oslavili a pěkně se spolu pobavili.              Kolektiv zaměstnanců MŠ Blatná, Vrchlického

U maličkých Koťátek se sešlo více 
zvířátek

Ve třídě Soviček přišlo hodně usměvavých 
dětiček

U Motýlků kluci, holky, velká banda z jedné 
školky.

A paní učitelky? Je to tak. Samá žabka, 
kvaky kvak.



Ročník 35 (45) Blatná 1. března 2024 Číslo 4 / strana 5

Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

my, co chodíme občas s ko-
šíkem do lesa, můžeme mít 

pocit, že o houbách ledacos víme. A když už 
nesbíráme jenom hříbky, křemenáče nebo liš-
ky, ale i nějaké ty čirůvky, holubinky, mucho-
můrky či dokonce hnojníky, naše houbařské 
sebevědomí utěšeně narůstá. Pravda je ovšem 
taková, že jsme pořád ještě do říše hub ani ne-
nahlédli. Ta říše je obrovská, běžnému zraku 
– až na ty ze země trčící plodnice – v podstatě 
skrytá, tajemná a i odborníkům z velké části 
stále neznámá. O to víc ale odborníky – a ne-
jen odborníky - fascinuje.

V Česku se nedávno objevil překlad knihy, 
kterou napsal mladý britský biolog Merlin 
Sheldrake; jmenuje se „Propletený život“ 
s podtitulem „Jak houby utvářejí svět, mění 
naši mysl a ovlivňují budoucnost“. Což zní 

hodně ambiciózně, ale musím uznat, že kniha 
v řadě ohledů tuto ambici naplňuje. A navíc 
je docela čtivá. Sheldrake se projevuje jako 
zdatný propagátor světa hub, což potvrdil 
i dalším zajímavým počinem: ve spolupráci 
se světoznámou islandskou zpěvačkou Björk 
natočil fi lm „Fungi: Web of Life“ (Houby: síť 
života). Jeho základní tezí je, že „houby jsou 
všude…. jsou ve vás i okolo vás. Vyživují vás 
i všechno to, díky čemu jste naživu… Požírají 
kámen, vytvářejí půdu, vstřebávají jedy, živí 
a usmrcují rostliny…“. Až to vypadá, že bez 
hub se na světě neobejde vůbec nic. 

Sheldrake se moc nezajímá o plodnice 
(které většina hub stejně nevytváří), ale pře-
devším o „neviditelné“ podhoubí, složené 

z jednotlivých vláken – hyf. Barvitě líčí, jak se 
hyfy rozrůstají, proplétají, rozdělují a spojují, 
jak nacházejí cesty přes nastrčené překážky, 
a jak propojují spoustu dalších živých organis-
mů. Hyfy vytvářejí sítě, kterým se v narážce 

na počítačové sítě začíná říkat „lesní internet“ 
(Wood Wide Web), popřípadě „internet hub“. 
A není to žádná mikroskopická záležitost: roz-
lehlé sítě václavek se řadí k největším živým 
organismům na světě, přičemž rekord drží 
jeden exemplář v Oregonu na západě USA - 
váží stovky tun, rozprostírá se na ploše přes 10 
km² a jeho stáří se odhaduje na několik tisíc 
let. Neuvěřitelné schopnosti hub snad nejlépe 
dokumentuje další naše dobrá známá – hlíva 
ústřičná; její podhoubí klidně zpracuje nejen 
hromadu cigaretových nedopalků, ale třeba 
i toxickou skládku. A zároveň se dá využít 
k „pěstování“ různých předmětů denní potře-
by – nábytku, stínidel, obalů, nebo třeba bot; 
vznikají tak, že podhoubí se nechává vrůstat 
do připravených forem.

Tady to ale teprve začíná. Posunujeme se 
od hub k lišejníkům, které jsou spojením dvou 
úplně odlišných organismů, houby a řasy. Li-
šejníky dokáží žít v extrémních podmínkách 
a uplatňují se tak například v kosmickém 
výzkumu. Ale ještě zajímavější jsou tím, 
že spojení hub a řas je tak těsné, že jedny 
od druhých prakticky nelze odlišit. To některé 
badatele inspiruje k relativizaci individuality 
živých organismů obecně, od těch nejjedno-
dušších až po člověka. V nadsázce pak hlásají 
„Všichni jsme lišejníky!“. Čímž se rozumí, že 
živé organismy jsou vždy nějak propletené, 
jedny obsahují jiné a na vzájemném soužití 
jsou všechny víceméně závislé. Strategie 
soužití jsou přitom různé, od výpomoci s lát-
kovou výměnou až po schopnosti jedněch 

ty druhé ovládat, vnucovat jim svoji „vůli“. 
Známé jsou případy, kdy houby prorůstají tělo 
mravenců či vos a doženou je k sebevraždě.

A jsme u psychoaktivních či halucinogen-
ních hub, a zdaleka nejde jen o lysohlávky; 
Sheldrake opět rychle přechází do obecnější 
polohy a rozebírá jednu evoluční hypotézu, 
označovanou jako „teorie sjeté opice“; ta 
pracuje s předpokladem, že za řadou výraz-
ných evolučních posunů ve vývoji člověka 
jsou právě psychoaktivní houby. Možná vám 
to připadá poněkud přitažené za vlasy, ale 
významná role hub v evolučním procesu je 
mimo pochybnost. Sheldrake například uka-
zuje, jak symbióza s houbami ovlivňuje vývoj, 
druhovou rozmanitost i vlastnosti rostlin - a že 
tedy evoluce nemusí být jen darwinovský boj 
o přežití; neméně důležité jsou symbiotické 
vztahy, čili spolupráce.

Merlin Sheldrake je možná až příliš velký 
houbový fanatik a nejspíš připisuje houbám 
větší podíl na vývoji a chodu světa, než by od-
povídalo realitě. Ale každopádně nabízí hodně 
námětů k přemýšlení. Až půjdete zase někdy 
lesem, zkuste si „lesní internet“ pod vašima 
nohama představit – a nemusíte k tomu ani 
sbírat lysohlávky.                              Jan Kára

Poutavá je nejen obálka knihy, ale hlavně obsah
Zázračná hlíva ústřičná na tomto obrázku „těží“ 

zlato z odpadu

Hezká ilustrace k teorii „sjeté opice“

Takto nějak může vypadat „lesní internet“
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Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J. A. K. pořádáp k p k y p J A K p

ŠŠKOLNÍ PLES
ssobota 23. března 2024 

ood 17:45 do 22:00 v KCAŽ Blatná

PPodmínkou je společenský oděv.
PPředprodej vstupenek od 1. března v kanceláři paní účetní.

NNa programu bude lekce společenského chování s výukou společenských tanců a tombola. 

Maškarní bál
Rok se s rokem sešel a opět jsme uspořádali pro naše 
druháčky a skřítky (přípravná třída) maškarní bál. Ze 

žáků se stali princezny, čarodějnice, superhrdinové, sportovci, indiáni. 
Tancovali jsme, řádili s balónky, čekala nás i sladká odměna. 

Ani paní učitelky nezůstaly pozadu a převlékly se za Karkulku, 
čarodějnici a klauna. Všichni jsme si to moc užili.

Mgr. J. Fialová, Mgr. L. Motyková, Mgr. M. Srbová
třídní učitelky přípravné třídy, 2. A, B

ZŠ J. A. Komenského  Blatná

Příprava 
na karnevalové reje 
ve školní družině

Měsíc únor je bezesporu spojený 
s obdobím MASOPUSTŮ A KARNE-
VALŮ. Všichni se společně snažíme 
vyzdobit prostory naší školy touto té-
matikou. Děti si vyrábějí různě varianty 
masek, klaunů a šašků. 

Společným cílem dětí z II. B a ze IV. B bylo vyrobit velkého klauna, 
který nás nyní vítá pokaždé, když vstoupíme do prostor naší školy. 

V družinách nás ještě čekají karnevaly, na které se všichni už nyní 
moc těšíme.

Bc. Marie Drůbová
vychovatelka školní družiny 

Dental Prevention
Na začátku měsíce února naši školu navštívily studentky plzeňské 

vysoké školy, které měly pro děti prvního stupně připravený program 
týkající se zubní hygieny. Společně s dětmi řešily nepříjemnosti, které 
je mohou potkat, a jak se o zuby správně starat. 

Názorně dětem ukázaly, jak si správně čistit zuby. Program byl pro 
děti zajímavý, aktivně se zapojovaly a odpovídaly na otázky. 

Děkujeme za zajímavou přednášku. 
Bc. Drůbová Marie

asistentka pedagoga ve třídě I. A 
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Podařený „restart“ masopustní tradice ve Škvořeticích
Škvořetice - Loni byla co do účasti na ma-

sopustní veselici ve Škvořeticích bilance 
poměrně žalostná. Rybářskou mluvou by ji 
šlo označit za „ podměrečnou“. Horko těžko 
se tenkrát dalo dohromady dvacet maškar. 
„Začalo se dokonce uvažovat o možném 
zrušení  masopustních průvodů. Nechtěli 
jsme to za každou cenu „lámat přes koleno“, 
nechává se slyšet hlavní organizátor spanilé 
masopustní poutě Škvořeticemi Petr Šavrda, 
který pravidelně vystupuje v roli a uniformě 
maršála Malinovského. Byla by to jistě velká 
škoda, zvláště když se tam tahle lidová tradice 
udržuje tak dlouho. Letos šlo již o 23.ročník!

A právě na něm došlo k podařenému „ 
restartu“ celé akce. 
Do místní hos-
půdky, kde mají 
maškary od samé-
ho počátku vždyc-
ky sraz úderem de-
váté hodiny ranní, 
tentokrát „ vplulo“ 
čtyřicet nadšenců. 
„ Docela jsme se 
ale báli, že to zase 

bude slabota. Na rozdíl od předchozích roč-
níků totiž nikdo nevyužil možnosti požádat 
o některý kostým z půjčovny,“ dodává slo-
vutný maršál Malinovskij alias Petr Šavrda. 
Po cestě se nadto k rozvernému průvodu ještě 
několik jedinců v převlecích přidalo, takže 
konečný počet se ustálil na padesáti „duších“. 
Aby se jim lépe kráčelo a tancovalo, nechy-
běla v útrobách hostince horká knedlíčková 
polévka pro všechny. Po společném fotografo-
vání a formálním udělení povolení k volnému 
pohybu po vsi starostou Jaroslavem Chlandou 
vypuklo to toužebně očekávané bujaré veselí.

K vidění byla celá řada fantastických 
masek - Asterix, dívčí škola plus venkovský 
učitel vystavující na odiv tabulku s pooprave-
ným heslem V. I. Lenina: „Učit se, učit se, opít 
se…..“, fortelný venkovský řezník s neodmy-
slitelným „nádobíčkem“……. Zvláštní pů-
vab měla rodinka 
pravěkých lovců, 
ozdobená prak-
ticky od hlavy až 
po paty kostmi. 
A rozhodně se ne-
jednalo o žádné 
umělohmotné ná-
hražky. „ Jsou to 
jelení kosti. Ori-
ginál. Sponzorský 
dar od kamaráda 
hostinského z vedlejších Buzic, který za týden 
pořádá zvěřinové hody,“ zdůrazňuje hlava 
podařené neandrtálské partičky.

Masopustní trachtace ve Škvořeticích by 
nebyla úplná bez zdařilé repliky asijské rikši, 
kterou kupředu pohání dobrý voják Švejk alias 

Josef Hora z přilehlých Pacelic. Letos tento 
exemplář plnil kromě dekorační úlohy rovněž 
roli „sběrného vozu“ pro nejmladší účastníky 
průvodu. Ale nejen pro ně.

Na minikorbě rikši si rád pohověl i tako-
vý osmnáctiletý Jan Vlášek, který v půjčené 
policejní uniformě „pokutoval“ dopravní 
prostředky, co se připletly do cesty škvořetic-
kým maškarám. A měl věru plné ruce práce. 
Naštěstí mu výborně sekundovali Daniel 
Fišer a Tomáš Vylita v uniformách armády. 
Ne vždy se ale setkali s pochopením řidičů. 
„ Dvakrát nám šoféři před nosem frnkli, div 
že přitom nepřejeli naše nohy. Jeden dokonce 
vyhrožoval fyzickou inzultací,“ kroutí hlavou 
nad nepochopitelným jednáním několika pro-
tějšků dočasný policista Jan Vlášek.

Obyvatelé Škvořetic se opět projevili jako 
vzorní a štědří hostitelé. Pod slanými i slad-
kými pochoutkami se stolky jen prohýbaly. 
Pestrá škála alkoholických „ elixírů“ byla také 
samozřejmostí. 
Inu - lidský or-
ganismus prostě 
funguje na něco 
j iného než  je 
benzín či naf-
ta. A v takovém 
větrném počasí, 
které vládlo onu 
sobotu a činilo 
pochod vesnicí 
nadmíru nároč-
ným, byl každý 
takový „ liguére“ vítaným dopingem. Pama-
továno bylo i na přítomný „ potěr“ a tak se 
rovněž podávalo nealko.

Pětice muzikantů, která poctivě u kaž-
dého stavení odehrála dvě nebo tři písničky, 
si za svůj výkon vysloužila velké uznání. 
Opravdu mimořádnému obdivu se těšil „ne-
stor“ průvodu František Mařík z Lomu, který 
dovršil věku 77 let. Za zmínku stojí, že nechy-
běl ani u jednoho ze 23.ročníků škvořetického 
masopustu: „Při úvodním ročníku se ještě 
dokonce jelo i do sousední osady Pacelice. 
To se naše kapela vezla na voze. Takový zá-
přah se ale ukázal být pro účastníky průvodu 
velmi únavný a proto se hned následující 
rok obcházely jen Škvořetice,“ upřesňuje 
nadmíru vitální muzikant. V začátcích této 
tradice „obsluhoval“ František Mařík tahací 
harmoniku: „Po pěti letech jsem ji vyměnil 
za velký buben. Stalo se, že mně nošení tohoto 
břemene v určitých fázích zmohlo a museli 
mně vystřídat mladší jedinci. Bylo to ale ví-
ceméně proto, že je lákalo si taky zabubnovat. 
Loni jsem měl takovou nějakou lepší formu 
a hezky jsem si odnosil buben celou obcí,“ 
uvádí obrovský muzikální i lidský srdcař.

Škvořetický masopustní průvod jako 
obvykle vyrážel vstříc svému poslání úderem 
desáté hodiny dopolední. Do cíle - škvořetické 

hospody na návsi- dorazily jednotlivé maška-
ry okolo čtvrt na sedm večer. Měly za sebou 
pořádnou štreku, ale všichni do jednoho to 
statečně zvládli a nedošlo k žádným ztrátám. 
„ Uvnitř se pokračovalo ve volné zábavě.  
Nejtvrdší jádro vydrželo skoro až do půlnoci,“ 
prozrazuje se smíchem venkovský učitel alias 
„kulturní atašé“ obce Vojta Nový. Teprve 
potom třiadvacátý škvořetický masopust 
ofi ciálně skončil. Výtěžek z celé akce vyzněl 
nadmíru příznivě  - na penězích se vydělalo 
přes 8000 korun. Mimoto tu ještě byly „ na-
turálie“ čítající dvě kárky lahví s posilujícím 
a hlavně zahřívacím obsahem.

23. ročník škvořetického masopustu byl 
výjimečný tím, že se s ním loučila defi nitivně 
postava maršála Malinovského. Místo pohřbí-
vání Bakuse tady jeho představitel Petr Šavrda 
pohřbil tento legendární symbol. A to tak, že 
přenášel od stavení ke stavení něco na způsob 
urny s jeho fotografi í. Na příští ročník této 
folklórní sešlosti tak bude muset přijít s jiným 
originálním nápadem a převlekem.

Ve Škvořeticích strávili zase jednou prima 
víkendový den. Někoho z masopustního víru 
možná ještě druhý den bolela hlava či žaludek. 
Ale tomu se prostě říká daň z povolených 
otěží. Hlavně, že zase jednou bylo možno 
zaplašit negativní myšlenky a nechat starosti 
doma za zavřenými dveřmi.

Vladimír Šavrda

Cestovatelská 
přednáška v Hajanech

Článek o masopustním průvodu ve 
Lnářích si můžete přečíst na webu 
Blatenských listů.
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TGM NA LYŽÁKU
Lyžařský výcvikový kurz ZADOV 2024

Trefi t se v současné době do ideálních sněhových 
podmínek a s předstihem naplánovat lyžařský kurz 
je sázka do loterie. Přes jarní počasí uprostřed února 
jsme tradiční lyžák uskutečnili. Svěží zelenou barvu 
zadovských kopců přerušily pouze dva bílé pruhy 
sjezdovky Kobyla, svítící do dalekého okolí. Na upra-
vený svah nás dopoledne i odpoledne odvážel z chaty 
Cihelny skibus. Téměř pět desítek žáků rozdělených 
do čtyř výkonnostních skupin trénovalo lyžařské 
dovednosti od prvních krůčků až po zdokonalování 

carvingové techniky. Všichni instruk-
toři se trpělivě věnovali svým svěřen-
cům a zasloužili se o to, že všichni 
nakonec vyjížděli sedačkou na vrchol 
a bezpečně se obloučky v jarním fi r-
nu dostali zpět až k nástupní stanici. 
Pro mnohé z nich to byla na Zadově 
lyžařská premiéra a vizitkou kvalitně 
odvedené práce instruktorů hlavně 
třetího a čtvrtého družstva je, že prak-
ticky všichni zdárně projeli obě kola 
závěrečného závodu v obřím slalomu. 
Jako vždy byl výcvik doplněn přednáš-
kami o historii lyžování, výstroji a vý-
zbroji, nových trendech, bezpečnosti 
a chování na sjezdovkách. Děti viděly 

spoustu materiálů a zajímavostí z lyžařského sportu a vše, co je možné 
s prkýnky na nohou udělat. Před večerkou vždy zástupci jednotlivých 
pokojů přednesli své básně. V době půldenního povinného volna jsme 
podnikli exkurzi na churáňovskou meteostanici. Tamní obsluha nás 
sofi stikovaně seznámila s fungováním jednotlivých přístrojů, měřením 
hodnot a různými meteorologickými jevy. Návrat ze zajímavé exkurze 
nám zpříjemnila horká čokoláda a další pamlsky z vyhlášené cukrárny. 
Závěrečný večer jsme věnovali vyhlášení výsledků slalomu, poté násle-
doval karneval a nezbytná diskotéka. Po ranním úklidu, naložení báglů 
a lyží, nastoupení posledního žáka do autobusu následovala tradiční 
hláška kolegy Vokroje – zadek ready. S radostným výkřikem žáků 
jsme plni lyžařských i jiných dojmů vyrazili domů za svými blízkými. 

Mgr. Jaroslav Voříšek, ZŠ TGM Blatná 

Wellbeing – duševní pohoda ve škole
Wellbeing znamená v doslovném pře-

kladu “blahobyt” a jedná se o celkový stav 
fyzického, duševního a emocionálního zdraví 
a pohody člověka. Jde o komplexní koncept 
zahrnující aspekty lidského života a zdraví. 
Termín wellbeing pomáhá defi novat kvalitu 
života, a to nejen z pohledu absence nemoci. 

V posledních týdnech směrem k veřejnosti 
proudí alarmující data o stavu duševního 
zdraví dětí a studujících na českých školách. 
Rádi bychom udělali maximum pro to, aby 
žáci byli ve škole v dobré duševní pohodě. Zní 
to jednoduše, ale v praxi to úplně jednoduché 
není – co je pro jednoho pohoda, už může 
druhý vnímat jako dyskomfort – každý žák 
si z rodiny přináší odlišné normy, pravidla 
a návyky. S tím si musí škola poradit. 

Ve dnech 13. 2. – 20. 2. 2024 byl vyhlášen 
Týden pro wellbeing. Protože v jednom týdnu 
je nereálné pracovat v každé třídě na toto 

téma, rozhodli jsme se v průběhu února vě-
novat v každém ročníku čas tomu, abychom 
si se staršími žáky ujasnili některé pojmy (na-
příklad empatie, kompromis). Probrali jsme, 

jakými mechanismy je možné se vyrovnávat 
se stresem, které mechanismy jsou skutečně 
funkční a které nám spíše komplikují život, 
a také rozboru toho, že k životu nepříjemné 

emoce a situace prostě patří. Pokud nám je 
v takové situaci těžko a nemáme kapacitu 
ji vyřešit sami, není žádná ostuda požádat 
o pomoc. Možnosti, kde se pomoc nabízí, 
najdou žáci na nástěnce vedle pracovny škol-
ního psychologa. Pomoc nejbližší pak mohou 
hledat pochopitelně přímo ve škole. Věřím, 
že si lze vždy vybrat pedagoga, ke kterému 
má žák důvěru. S mladšími žáky probíhají 
aktivity spíše formou her a psychodramatu, 
případně řešením modelových situací. Žáci 
mají za úkol ve skupince rozhodnout, jaké ře-
šení zadaného problému se jeví jako nejlepší. 
Po práci ve skupince společně diskutujeme 
a zvažujeme jaké výhody a nevýhody z vy-
braného postupu plynou. Zařazené aktivity 
mohou být návodem, jakým způsobem je 
možné řešit reálné situace. Je pochopitelné, 
že dosáhnout pohody pro všechny je dlouhá 
a náročná cesta, ale stojí za to udělat něco pro 
to, aby škola byla příjemné místo pro všechny.  

Jitka Hajnová, školní psycholog
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TISKOVÁ ZPRÁVA
ČEVAK a.s.
Dne: 27.2.2024

Čistírna odpadních 
vod Blatná je 
v rekonstrukci

Za polovinou je rekonstrukce čistírny 
odpadních vod v Blatné na Strakonicku. 
Ta se dotýká téměř všech technologických 
celků i staveb. „Čistírna odpadních vod je 
na hranici své živostnosti. Proto bylo nut-
né přistoupit k rekonstrukci, abychom byli 
schopni zajistit splnění přísných limitů 
pro vypouštění odpadních vod s časovým 
předstihem,“ vysvětlil starosta Blatné. Ing.
Robert Flandera.

Nově bude mimo jiné na čistírně vy-
budován gravitační nátok, objekt hrubého 
předčištění, odlehčení a podzemní čerpací 
stanice. Akce se dotýká i doprovodných 
objektů jako jsou vodovodní a areálové 
přípojky, oplocení, komunikace nebo 
sklad. 

„Hlavním důvodem takto rozsáhlé 
rekonstrukce je navýšení kapacity splaš-
kových vod. Nátok splaškových vod se 
pohybuje okolo 600 tisíc metrů krych-
lových za rok,“ uvedl vedoucí provozní 
oblasti Západ Petr Matoušek z vodohospo-
dářské společnosti ČEVAK a. s. Doplnil, 
že všechny práce se dělají za běžného 
provozu a chod čistírny odpadních vod 
neomezují. 

Rekonstrukce čistírny odpadních vod 
plně financuje vlastník vodohospodář-
ského majetku, Město Blatná, ze svých 
fi nančních prostředků ve výši 168 mil. Kč 
(částka je bez platné sazby DPH). 

Kontakt: Ing. Jitka Kramářová, ve-
doucí útvaru marketingu a komunikace, 
387 761 303 PALIVOVÉ & ZAHRADNÍ 

CENTRUM
Brambory

Platí pouze do vyprodání zásob.
tvrdé:

PALIVO

CENA
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Akce
3. 3. 15 h
Ekumenické modlitební setkání
Komunitní centrum, velká klubovna

4. 3.  18 h

7. 3. 16.30 h
Pedig s Danou Koubkovou 

9. 3. 9 h

Komunitní centrum, kavárna 

10. 3. 10.30 h

Komunitní centrum, velká klubovna

10. 3. 15 h

12. 3. 16.30 h

12. 3.  17 h

Komunitní centrum, kavárna 

13. 3. 18 h

14. 3. 18 h

14.–17. 3. 

15. 3. 19.30 h

16. 3. 19 h

17. 3. 10.30 h

Kino 
1. 3. 20 h

3. 3. 15 h
Noemova Archa

6. 3. 19 h

8. 3 20 h

13. 3. 19 h

Knihovna 

Výstava knih

Úterý 14–16 h
Setkaní nad knihou 

5. 3. 16 h

Komunitní 
centrum
Stálé akce

 
i starší

Rosado

Kulturní
kalendář
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GROOVE DANCE s Jarkou Divišovou

Anglická konverzace 

Anglická konverzace

1. 2.–21. 3. 

1. 2.–30. 4. 

5. 3.–21. 4. 

22. 3. – 5. 5.

 
(o)d nás

22. 3. 19.30 h

20. 4. 19 h

17. 5. 19 h

Pěstujeme 
kulturu

Kulturní Plantáž Blatná

kulturniplantazblatna

www.plantaz-blatna.cz
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portport
Jaro přichází a Datels 
roztahují svá křídla!

Datels přípravka vyrazila 10. 2. 2024 
na turnaj do Pardubic, kde v okleštěné sestavě 
sehrála tři zápasy, z nichž proti Brnu slavili 
výhru stavem 2:9. S ostatními soupeři sehráli 
vyrovnané zápasy, ale podlehli konečným 
skóre – Datels:Kladno (0:4) a Datels:Leto-
hrad (2:3).

Dne 17. 2. 2024 se odehrál přátelský zá-
pas mezi domácími Datels (B) a hostujícími 
Kasejovicemi. Hosté přijeli obhájit výhru 
z minulého roku. Útočnou fázi hostí diktoval 
nestárnoucí bývalý hráč a veterán Datels - 
Antonín Řehoř. Bohužel v napínavém utkání 
podlehli tentokrát domácím konečným stavem 
4:5 pro domácí. Při utkání nebyla nouze o fan-
tastické výkony, vtipné komentáře a hlavně se 
vše neslo v ryze přátelském duchu. Děkujeme 
soupeři, že si našel čas a pomohl B-týmu 
s přípravou na následující zápasy.

Dorost 25. 2. 2024 sehrál utkání s domá-
cím Kladnem, které skončilo stavem 9:2 pro 
domácí.

V závěru bychom rádi opět pozvali diváky 
a fanoušky na domácí zápasy, které nás čekají 
následující týdny. Na domácích zápasech 
B-týmu a A-týmu mužů bude opět možné za-
koupit oblíbené kulichy, šály a mikiny klubu.

Za TJ Hokejbal Blatná
Tereza Sedláčková

TABULKA DOMÁCÍCH ZÁPASŮ

Datels starší žáci 2. 3. 11:00 hodin

TGB 
Swietelsky 
Pedagog 
ČB

Datels dorost 3. 3. 14:00 hodin
Elba DDM 
Ústí nad 
Labem

Datels muži (B) 10. 3. 14:00 hodin HBC Pra-
chatice C

Jaká bude budoucnost 
hokejbalu v Blatné?

Veřejnost v Blatné zná nejednoho hráče 
Datels, ať už je to hráč jakékoliv kategorie. 
Jací jsou ale lidé, kteří se věnují hokejbalu 
a co všechno pro oddíl dělají? Představme si 

dvě osobnosti hokejbalu v Blatné – Zdeňka 
Vintera st. a Ivana Říhu.

Rozhovor se Zdeňkem Vinterem st.
Jaká je vaše funkce v hokejbalu?

Předseda hokejbalu a trenér A-týmu.
Jak jste se k hokejbalu dostal?

Je to už dost dlouho. S Danielem Málků 
jsme hráli přátelský zápas a ten mě poprosil 
o pomoc se starším žáky z Kasejovic. Já na to 
kývnul.
Zhruba kolik let se hokejbalu věnujete?

Myslím, že od roku 2012.
V čem se podle vás hokejbal v Blatné za po-
slední roky změnil?

Divácká kulisa. Dříve nechodilo tolik lidí. 
Navíc tu byly asi tak tři kategorie (starší žáci, 
B-tým, A-tým). Myslím, že tu jiné kategorie 
tehdy ani nebyly. Teď máme minipřípravku, 
přípravku, mladší žáky, starší žáky, dorost, 
muži B a muži A.
Kdy začala a jak probíhá příprava na jarní 
část sezóny?

Druhý týden v lednu se začalo trénovat. 
Spojili jsme Áčko, Béčko a dorostence. Tré-
ninky byly společné. Jednalo se o kondiční 
tréninky pod vedením Petra Maňasky. Teď 
byly středy věnované kondičním tréninkům, 
pátky byly hrací tréninky. Od příštího týdne 
budou tréninky 3x týdně a pouze hrací.
Jaké jsou cíle pro tuhle sezónu?

Hlavně neudělat ostudu. Zahrát si play-off . 
Doufejme, že zranění našich hráčů neovlivní 
zbytek sezóny a dohrajeme ji úspěšně. Aby-
chom byli aspoň v semifi nále.
Hokejbal je týmový sport a vztahy mezi hráči 
jsou důležité. Jak hodnotíte svůj tým z toho-
hle hlediska?

Dřív vztahy byly o něco horší. Teď se 
kluci všichni stmelili v jeden tým. Vesměs 
tihle hráči, co jsou v Áčku jsem trénoval 
v minulosti jako dorostence. Přišlo tam jen 
pár lidí navíc. Za mě parta výborná.
Rozčilujete se při trénincích a zápasech?

(smích) Občas jo. Vysvětlíš tréninkové 
cvičení 3x, oni ti do odkývou a stejně je pak 
všechno špatně. Na zápasech se rozčiluju taky. 
Na rozhodčí (smích). Ale to k tomu patří!
Kdy jste zažil na hokejbalu největší radost 
a kdy největší vztek?

Největší radost byla určitě, když jsme se 
dostali do fi nále 1. ligy. To byl náš největší 
úspěch. Největší vztek? Napíšu trénink a půl 
hodiny předtím se lidi začnou odklikávat, že 
nemůžou. A pak je stejně všechno jinak a já 
trénink několikrát předělávám.
Hokejbalem trávíte hodně času, co na to 
vaši blízcí?

No… (smích) Manželka? Už si zvykla 
po těch letech.
Při domácích play-off  zápasech minulé se-
zóny byl překonán rekord České republiky 
v návštěvnosti. Na domácí zápas tehdy přišlo 

přes 700 diváků a fanoušků. Vnímal jste to 
jako ocenění svojí práce trenéra?

Asi jsem to takhle nevnímal. Byla to práce 
kluků a týmu.
Jaké máte nejradši pivo?

Studený!!! (smích)
Jak vidíte budoucnost hokejbalu v Blatné?

Toť otázka. (dlouhá pauza) Nevím, jak 
to tady dopadne s hřištěm, s mantinely… 
Potřebujeme podporu. Když budeme vědět, 
že budeme mít adekvátní podmínky pro 
tréninky a hřiště po celý rok k dispozici, tak 
bych to viděl pozitivně. Ale teď? Neumím líp 
odpovědět...
Je něco, co byste chtěl vzkázat čtenářům? Co 
by o vás nebo hokejbalu měli vědět?

Poděkovat fanouškům za podporu. Podě-
kovat klukům a celému týmu.

Děkuji za rozhovor.
No vidíš. Ani jsem to pivo během toho 

nedopil. (smích)

Další rozhovor tentokrát s Ivanem Říhou 
zveřejníme v příštím čísle BL.

Informace 
z fotbalového oddílu

                         TJ BLATNÁ z.s. 
V dnešním článku o blatenském fotbalu se 

budeme věnovat mladší přípravce. Nejprve ale 
pár aktuálních informací k dění ve fotbalovém 
oddílu a krátký sumář přípravných zápasů 
a turnajů, které se odehrály od posledního 
vydání Blatenských listů. 

K 29. 02. 2024 končí ve funkci správce 
letního areálu pan Roman Starý. Děkujeme 
mu za vše, co pro TJ vykonal a přejeme mu 
mnoho zdraví a úspěchů do dalších let. Jeho 
činnost postupně přebere pan František Čech, 
který ofi ciálně nastoupí k 01. 04. 2024. Pro 
všechny návštěvníky areálu TJ je také otevře-
na „Hospůdka na staďáku“, kterou provozuje 
paní Lucie Němečková. Zatím je otevřeno 
úterý, čtvrtek, sobota, neděle. S přibývající-
mi tréninky a zápasy se bude otevírací doba 
prodlužovat.

Všechny naše týmy přípravek dohrály 
čtyřkolové turnaje v hale v Oseku. Mužstva 
mini přípravky se umístila na šestém a desá-
tém místě. Mladší přípravka měla přihlášena 
také dvě mužstva. Tým „modrých“ se stal 
celkovým vítězem turnaje a tým „bílých“ 
obsadil sedmé místo. Starší přípravka se pro-

Přátelské utkání Datels - Kasejovice

Zdeněk Vinter st. - 
předseda hokejbalu 

a trenér A - týmu
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bojovala do fi nálové skupiny, kde obsadila 
konečné páté místo.

Mladší žáci se v sobotu 17. 02. 2024 zú-
častnili turnaje OFS v hale ve Strakonicích, 
kde skončili na sedmém místě. Pro starší žáky 
byl turnaj OFS uspořádán na UMT ve Strako-
nicích. V silné konkurenci měla Blatná hned 
dva týmy. Nakonec obsadily krásné druhé 
a páté místo.

Dorost odehrál přátelské utkání s Ho-
ražďovicemi. Naši hráči předvedli skvělý 
bojovný výkon (zejména ve druhé půli) 
a vyhráli 7:4. 

Taktéž naši muži odehráli přátelská utkání 
na UMT v Blatné.

„A“ tým prohrál první přípravné utkání se 
Spartakem Příbram 1:7. Branku Blatné vstřelil 
Adam Bulka. Ke druhému přípravnému utkání 
k nám zavítali hráči Křimice. Utkání skonči-
lo remízou 3:3. O naše branky se postarali 
Štěpán Říha, Vojta Bulka a Michal Šimůnek. 
„B“ tým prohrál své první přípravné utkání 
s Mladým Smolivcem 3:4. Za Blatnou se tre-
fi li Karel Šrámek, Vojta Bláha a Adam Bulka.   

Naše ženy pokračují v přípravě formou 
tréninků a soustředěním na Zlaté Studni. 
První přátelské utkání se uskuteční 03. 03. 
2024 od 14:00 hod. na UMT v Blatné s týmem 
Jiskra Domažlice. 

Rádi bychom Vás ještě pozvali na další 
přátelská utkání našeho „A“ týmu mužů 
na UMT v Blatné. První se uskuteční v sobotu 
02. 03. 2024 od 14:00 hod. s týmem Hrádek 
u Sušice a druhé také v sobotu 09. 03. 2024 
od 16:00 hod. s týmem Sokol Bělčice. Doufá-
me, že se v hojném počtu dostavíte a podpoříte 
naše hráče. 

Teď už si pojďme blíže představit tým naší 
mladší přípravky:

Mužstvo je tvořeno z hráčů ročníků na-
rození 2015 a 2016. V týmu máme i jednu 
hráčku. Dívky mohou hrát v mladší přípravce 
až do ročníku narození 2014. Dohromady 
u nás v této věkové kategorii trénuje 25 hráčů 
a jedna hráčka. Hrajeme okresní přebor mlad-
ších přípravek, ve kterém máme zastoupena 
dvě mužstva. Hrajeme systémem 4+1, tedy 
brankář a čtyři hráči v poli, nicméně brankář je 
u nás pátým hráčem do pole. Hřiště je velikosti 
24x35 metrů.  V těchto kategoriích nejsou 
důležité dlouhodobé tabulky, ale jednotlivé 
zápasy a individuální rozvoj hráčů a hráček. 
A abychom hráli co nejvíce, zúčastňujeme se 
různých turnajů a přátelských utkání. O jejich 
výsledcích Vás pravidelně informujeme. 

Trénujeme dvakrát až třikrát týdně. Vždy 
v úterý a ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 hod. 
Občas pak v pondělí. Při těchto tréninkových 
jednotkách se snažíme, aby se hráči a hráčky 
naučili mít rádi pohyb a sport obecně. Zároveň si 
zvykají na chování v kolektivu a učí se přístupu 
k autoritám. Při trénincích jsou velice důležité 
herní činnosti jednotlivce s míčem, které se 
skládají z vedení míče, kličkování, přihrávání 
a střílení. Dále se učíme uvolnění do prostoru 

a nabíhání na přihrávku, nevzdat se po ztrátě 
míče a snažit se ho získat zpět apod. Top jsou 
individuální činnosti jednotlivce bez míče. Sou-
středíme se na koordinaci a obratnost. Jak vidíte, 
zaměřujeme se na hráče jako na individualitu 
a herní výkon týmu je upozaděn. Snažíme se, 
aby se naši hráči a hráčka fotbalem bavili, jak 
při tréninku, tak při utkáních samotných.

Společně se straší přípravkou pořádáme 
v létě soustředění, které je  týdenní a  koná se 
v areálu TJ. Toto soustředění se koná formou 
příměstského táboru. Začátek v 08.00 hod., 
konec v 17.00 hod. Děti na tomto soustředě-
ní hrají fotbálek a zlepšují své individuální 
dovednosti. Součástí jsou také herní soutěže, 
procházky, výlety nebo koupání (okolní ryb-
níky nebo bazén). Součástí soustředění jsou 
i přátelské zápasy. 

Pokud by i Vaše dítě mělo zájem se přidat 
do našeho týmu mladší přípravky, neváhejte 
kontaktovat trenéra Karla Šrámka na čísle 
+420739481060. 

A nyní již slíbené rozhovory s trenérem 
Karlem Šrámkem a jeho dvěma svěřenci:
*Proč jsi se rozhodl trénovat mladší pří-
pravku?

Protože tam trénuje a hraje můj syn.
*Co tě nejvíce na trénování baví? Když jako 
trenér u dětí vidím zlepšování a progres.
*Jaké cvičení na tréninku děláš? Snažím se 
kombinovat různá cvičení.
*Co od těchto cvičení očekáváš? Zlepšení 
u hráčů a dobrá fotbalová hra.
*Nejčastější otázky, které ti děti dávají při 
tréninku? Tak určitě to je: trenére zavážete 
mi tkaničku?
*Nejčastější činnost při tréninku, kromě tré-
nování? Ono se za samotným trénováním ne-
schovává jenom práce s dětmi a trénování, ale 

je tam i další organizace třeba na zápasy atd. 
*Tvůj trenérský vzor? Vyloženě žádný tre-
nérský vzor asi nemám, ale fandím Jindrovi 
Trpišovskému z SK Slavia Praha
*Jaký máš trenérský sen, či cíl? To je těžká 
otázka: Určitě musí zaznít to, že chci naučit 
děti hrát fotbal. Ale takhle malé děti v dneš-
ním počítačovém a mobilním světě je dost těž-
ké zaujmout. Přesvědčit je, ať slezou z gauče, 
odloží mobil a jdou na trénink. A o víkendu 
na zápas. Je to kolektivní sport, takže se musí 
naučit i zodpovědnosti vůči tomu druhému. 
Takže na otázku, jaký mám trenérský sen 
odpovím: Ať se naučí děti být ve sportovním 
kolektivu. A cíl? Ať z toho sportu mají radost 
a je úplně jedno, jestli to je fotbal, hokejbal 
nebo tenis. A drží se té dobré, jak říkám já 
sportovní party a NÉ té špatné.
*Tvůj nejoblíbenější fotbalový tým? Jedno-
značně SK Slavia Praha
*Jaké máš koníčky? Těch je. Ale určitě fotbal, 
protože ho nejen trénuji, ale i hraji. Hokej, 
nohejbal a fi tko. Jako doplňovačku rád plavu 
a kolo. Noooo a otužování. To letos bylo i pod 
přísnou lékařskou kontrolou mého souseda 
MUDr. Jiřího Cuhry. (smích)
*Oblíbené jídlo? Kuře s rejží. To fakt miluji.
*Pivo, víno, nebo něco tvrdšího? Pivo 
(Plzeňská 12)
*Jaký máš rád typ žen? Kuchařský typ. 
(velký smích) 
*Čemu dáš přednost ve volných chvílích. 
Kniha nebo fi lm? Od: Určitě fi lm.

*Jak se jmenuješ? Šimon Bulka.
*Kolik je ti let? Je mi osm let.
*Kam chodíš do školy? T. G. Masaryka.
*Líbí se ti ve škole? Líbí se mi tam jenom 
Angličtina.
*Jak dlouho trénuješ? Asi už tři a půl roku.
*Co se ti na tréninkách nejvíc líbí? Mám rád 
úplně všechno.
*Tvůj oblíbený klub? Blatná.
*Kterého hráče máš nejradši? Qazim Laci 
ze Sparty.
*Nejoblíbenější pohádka? Anděl Páně.
*Které jídlo máš nejradši? Knedlo, zelo, 
vepřo.
*Nejoblíbenější hračka? Sam Kerr hraje 
za Chelsea.

*Jak se jmenuješ? Jakub Ďulík.
*Kolik je ti let? Je mi osm let.
*Kam chodíš do školy? Základní škola T. G. 
Masaryka.
*Líbí se ti ve škole? Nelíbí se mi tam.
*Jak dlouho trénuješ? Dva roky. 
*Co se ti na tréninkách nejvíc líbí? Když 
hrajeme na konci tréninku fotbal.
*Tvůj oblíbený klub? SK Slavia Praha.
*Kterého hráče máš nejradši? Ronaldo.
*Nejoblíbenější pohádka? Smolíček a Pa-
cholíček.
*Které jídlo máš nejradši? Smažák s hra-
nolkama.
*Nejoblíbenější hráčka? Moje mamka.

Michal Vanduch a František Čadek

Turnaj v Oseku - vítězný tým „modrých“

Turnaj v Oseku - tým „bílých“
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Kuželkářské zpravodajství
Dalšími tuhými boji pokračovaly nej-

různější kuželkářské soutěže. I tentokrát 
bylo k vidění několik zajímavých týmových 
i individuálních výkonů.

Áčko – Divize jih
Další z důležitých záchranářských bojů 

sehrál elitní blatenský tým v sobotu 17. února, 
kdy hostil Jindřichův Hradec. Domácí v sesta-
vě F. Cheníček, V. Kobliha, J. Minařík (střídal 
R. Flandera), D. Lexa, J. Vokurka a L. Pavel 
soupeře přejeli rozdílem třídy v poměru 7:1 
a 3432:3008 shozených kuželek, čímž si opět 
vylepšili týmový rekord. Nejlepší číslo zápa-
su měl na svém ukazateli Jiří Vokurka (597 
kuželek). Následující pátek hrál tým na těžké 
kuželně v Pelhřimově. Zde hosté bodují jen 
velmi zřídka, což se bohužel potvrdilo i ten-
tokrát. I když F. Cheníček, R. Flandera, B. 
Svačinová, D. Lexa, V. Kobliha a J. Vokurka 
neměli při prohře 3:5 a 3157:3215 kuželek da-
leko k bodovému zápisu do tabulky. Ve městě 
rekordů a kuriozit se nejlépe vedlo Filipu 
Cheníčkovi (549).

V neúplné tabulce patří Áčku 10. místo. 
Další veledůležité utkání čeká na hráče v so-
botu 2. března, kdy od 10:00 přivítají Bopo 
Třebíč.

Béčko – Jihočeský KP2
Rezerva měla na programu 2 těžká utkání 

s týmy v horních patrech tabulky. Nejprve 
16. února do Blatné zavítaly České Velenice 
B. Blatenští ve složení L. Drnek, M. Kupar, 
K. Baťková, L. Slezák (střídal M. Pekárek), 
B. Svačinová a M. Rozhoň soupeři statečně 
vzdorovali, ale nakonec prohráli 1,5:6,5 
a 2730:2806 poražených kuželek. Oba cel-
kové výkony patří mezi nejlepší v historii 

kuželny. Vynikajícím osobním rekordem se 
ve výkonu kola blýskla Beáta Svačinová (505 
kuželek). Následující pátek pak M. Pekárek, 
K. Baťková, L. Drnek, P. Dlabač, M. Rozhoň 
(střídal L. Slezák) a O. Fejtl nastoupili v Tr-
hových Svinech k duelu s místním Áčkem. 
Tentokrát byl zápas ještě napínavější, ale hosté 

odjeli s těsnou porážkou 2:6 a 2489:2502 
kuželek. Nejlepším blatenským hráčem zde 
byl Petr Dlabač (451).

I přes 2 prohry se Béčko udrželo na 3. 
místě v soutěži. Najet zpět na vítěznou vlnu 
budou chtít Béčkaři v pátek 1. března v sou-
boji rezerv v Nové Bystřici.

Déčko – OP Strakonice a Písek
Okresní družstvo od počátku sezóny 

s drobnými zaváháními suverénně prochází 
soutěží, a již několik kol před koncem si 
mohlo zajistit obhajo-
bu titulu. Stačilo, aby 
B. Říhová, J. Navrá-
til, P. Prýmasová, K. 
Koubek, R. Cheníček 
a J. Pýcha doma po-
razili Strakonice C. 
A to se jednoznačně 
podařilo v poměru 6:2 
a 2478:2338 sražených 
kuželek. O týden poz-
ději hráli J. Pýcha, B. 
Říhová, K. Koubek, 
R. Cheníček, M. Lou-
kota a L. Skuhravý v Písku. I zde dokázali 
zvítězit, tentokrát 5:3 a 2262:2219 kuželek. 
Formu potvrdil Radek Cheníček, který byl 
v obou zápasech nejlepším hráčem týmu (439 
a 385). Ve středu 28. února hostili Déčkaři 
Strakonice B.

Déčko již s jistotou celkového vítězství 
vede soutěž o 11 bodů. Sezónu uzavře ve čtvr-
tek 7. března utkáním na kuželně Strakonic C.

Soutěže mládeže
V neděli 18. února proběhla poslední 

kola mládežnických pohárů. Žáci hrá-
li v Blatné, kde se před-
vedli N. Baťková (243), 
A. Köriš (233), S. Baťková 
(203) a V. Kupar (198). 
V konečném pořadí Sofi e 
jen těsně zaostala za po-
stupem do fi nále, případné 
omluvenky jiných hráček 
ji tam však ještě mohou 
poslat. Dorostenci zajížděli 
do Chotovin za účasti M. 
Kalousové (586), B. Sva-
činové (566), K. Baťkové 

(544), M. Pekárka (518), M. 
Kupara (504), A. Fürstové 

(496) a M. Sittera (492). Zásluhou dobrých 
výkonů v celé sezóně si Monika s Beátou 
zajistily účast ve fi nále, které se hraje 17. 
března v Olomouci.

 Ligový tým nastoupil 25. února k utkání 
v Kamenici nad Lipou. M. Hejpetr, B. Sva-

činová, K. Baťková a M. Kalousová však 
zde body nechali a prohráli 0:2 a 1584:1666 
poražených kuželek. Že všichni dali do zá-
pasu všechno, dokázala pozápasová únava 
na cestě zpět (platí pro hráče i fanoušky). 
Nejlepší výkon na straně Blatné zaznamenala 
Karolína Baťková (544). V tabulce jsou do-
rostenci na 4. místě. Ve stejný den měla hrát 
i krajská rezerva v Loučovicích, utkání však 
bylo odloženo na zatím neurčito. Zde drží 
tým 1. příčku. Nejmladší hráli okresní přebor 
ve Strakonicích, kde se představili dorostenec 
M. Sitter (433) a žáci A. Köriš (217) a N. 
Baťková (205). 

Na všechny týmy čekají další zápasy v ne-
děli 3. března, kdy se všechna utkání odehrají 
v Blatné. Nejprve od 8:30 okresní přebor, 
v 10:00 zápas ligy dorostu proti lídrovi z Da-
čic a ve 12:30 krajský souboj proti Českým 
Velenicím B.

Za Kuželky TJ Blatná , Lukáš Drnek

Beáta Svačinová s rekordem

Tým v Chanovicích

Karbanické ve ejnosti se tímto na v domost
dává, že

v sobotu 16. b ezna 2024
propukne v hospod  U iláka v Buzicích turnaj v

KŘÍŽOVÉ SEDMĚ
Prezentace od 12.00 hodin, první list bude vynesen 

úderem 13.00 hodiny.

P ipraveny jsou hodnotné ceny - dobrou náladu s sebou, 
ostatní bude k mání na míst  samém.

T ší se na Vás po adatelé hospoda U iláka v Buzicích 
a Prosport Blatná.

Hlavní sponzo i turnaje: Hospoda U iláka v Buzicích, Eduard 
Fin k - ob erstvení Blatná, Agro Blatná, Josef edina Škvo etice
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Pozvánka na zvěřinové Pozvánka na zvěřinové 
hody do Buzichody do Buzic

Zvěřina se neservíruje zase až tak často. Ti fajnšmekři, 
kteří si jí chtějí dopřát, ať směřují své kroky 23. března 

do nitra hospody „UČiláka“ v Buzicích.
Uskuteční se zde totiž historicky druhé zvěřinové 

hody. Ty první se setkaly s velkým nadšením 
a uznáním, teď si chuťové buňky jistě přijdou

na své znovu.
Začátek v 15.00 hodin - k dobré chuti a poslechu 

zahraje oblíbená country skupina „TAMTY“.

Takže na viděnou v Buzicích 23. března!

Přijmeme do pracovního poměru 
pracovníka/pracovnici na pozici
skladový/skladová účetní, 

asistent/ka vedoucího střediska
na středisko zpracovna a obchod 
s mraženým zbožím
Požadavky: středoškolské vzdělání 
ekonomického zaměření výhodou, 
práce s PC, pracovitost, samostatnost, 
odpovědnost, ŘP skupiny B výhodou.
Nabízíme: Jednosměnný provoz, volné 
víkendy.
Nástupní mzda od 26.000 Kč do 27.000 Kč.
Firemní benefity: 5 týdnů dovolené, 
13. plat ,  naturální mzda, závodní 
stravování. Nástup možný ihned.
Bližší informace podá Ing. Milota tel. 
777 632 172, v.milota@blatenskaryba.cz
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CHANOVICE

TRHANOV

STABILNÍ RODINNÁ 
FIRMA S BUDOUCNOSTÍ! 

PASSION FOR TIMBER

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

PRO VÍCE INFORMACÍ 
NAVŠTIVTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY 
NEBO NÁS KONTAKTUJTE OSOBNĚ

ZAJÍMÁ VÁS, JAK TO U NÁS 
VYPADÁ? NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Chanovice 102
341 01 Horažďovice

Ivana Šimonová
tel. 602 659 522
nabor@pfeifergroup.com

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková
tel. 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com
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Společnost Alfabeton s.r.o. 
Blatná

přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka/
pracovnici na pozici

dispečer/dispečerka provozu 
 pracovníka na pozici řidič skupiny C na obsluhu 

domíchávače betonových směsí 
 obsluhu čerpadla betonových směsí.

Velmi dobré platové podmínky, zaměstnanecké benefi ty. 

Bližší informace na telefonu 603 258 299. 

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

� Provádíme stavební 
a zednické práce

� Demolice, sanace a opravy
� Stavby plotů, opěrných zdí, 

příček a základových desek
� Pokládku obrubníků, 

zámkové dlažby, z kamene 
obklady teras, chodníků 
apod.

� Pokládku drenáží, žlabů, 
přípojky vody, usazení 
šachet, vpustí  jímek

� Zateplování domů, lepidlo, 
štuk, fasádní omítky

� Práce se dřevem a jiné práce
� Bagr a auto s kontejnerem 

k dispozici
� Zajiš�ujeme odvoz a dovoz 

materiálu

Více info 725 882  700,
mail: mjelen10@gmail.com

- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz

Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává 
slepičky typu Tetra hně-
dá, Dominant všechny 

barvy, Green Shell-
-typu Araukana a Dark 
Shell-typu Maranska, 
cena od 259,- Kč/ ks                                                                                             

Prodej: 8.3. a 6.6. 2024
Blatná - zastávka 

u Penny – 11.30 hod.
Výkup králičích kožek- 
cena dle poptávky, dopra-
va 189,- Kč za celý nákup,

doporučujeme objednávat!
Info: Po-Pá 9.00-16.00hod.,-

tel.601 576 270,
728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz 

Hledám česky mluvící  paní na hlídání 
v odpoledních hodinách pro dva 
vietnamské chlapce (7 a 11 let).

Tel. 773 688 599 
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Kde si vaší práce 

VISHAY BLATNÁ 

„Tohle není klasická fabrika!“

 

 

 

-  závodní stravování

 

 

OCELOVÉ KONSTRUKCE ZÁHROBÍ s. r. o.  

 

Hledají nové zaměstnance na pozici: 

„PROJEKTOVÝ MANAŽER“ 
Náplň práce: 

o Tvorba a zhotovení výrobní dokumentace 
o Vypracování technických dokumentů  
o Komunikace se zákazníkem při přípravě a v průběhu zakázky 

 

                    „ZÁMEČNÍK A SVÁŘEČ“ 
Náplň práce: 

o Zámečnické práce v nově vystavené hale 
o Svařování dílů a kovových konstrukcí 
o Výroba ocelových hal a jednoúčelových strojů 
o Kovovýroba 

 Bližší informace na tel. čísle: 721 631 693 nebo e – mail: info@okzahrobi.cz

Prodám digestoř značky AMICA SKZ 65 XWG, digestoř 
je nová, pouze rozbalená (nevhodný dárek). Koupená 
11/2023, lze doložit fakturu. Luxusní bílé provedení 
- sklo, úsporné LED světlo, čtyři stupně výkonu, ener-
getická třída A. Digestoř lze zapojit do komína nebo lze 
odsávat pomocí uhlíkových fi ltrů bez nutnosti zapojení 
komína (prodávám společně s fi ltry v ceně).
Cena za komplet 3.000 Kč.  

Tel.: 777 115 026.
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Autodoprava Petr Chvátal Blatná
Chlumská 1355 - 388 01 Blatná

+420 603 247 601

www.adchvatal.cz             ad.chvatal@seznam.cz

►  Zemní a výkopové práce, traktorbagr + otočný bagr

►  Dovoz kameniva, písku, betonu

►  Kontejnerová přeprava, pronájem kontejneru,

 odvoz suti

►  TATRA 815 sklápěč  + hydraulická ruka

Přijmeme 1-2 řidiče MKD řidičský průkaz sk. C + E,

mzdové ohodnocení – 41.000 Kč ,

pojištění pracovní neschopnosti, 13. plat, víkendy volné,

stálá práce

Autodíly -    
     železářství

MAREK CHVÁTAL

  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

 
MECHANIK - NÁSTROJAŘMECHANIK - NÁSTROJAŘ

Pracovní náplň:
● údržba a příprava forem dle výrobního plánu
● preventivní výměny, realizace oprav
● provádění základní preventivní údržby strojního vybavení
● návrhy na modifi kace a renovace forem
● správa skladu forem a náhradních dílů

Požadujeme:
● SŠ, SOU - technického směru
● zkušenosti s technologií lisování plastů velkou výhodou
● schopnost čtení výkresové dokumentace
● základní znalost práce na PC
● technické myšlení a manuální zručnost
● samostatnost, pečlivost

Nabízíme:
● stabilní zaměstnání v perspektivní společnosti
● zajímavé fi nanční ohodnocení + měsíční prémie
● 5 týdnů dovolené
● příspěvek na stravování
● příspěvek na dopravu
● 13. mzda
● Životní pojištění

Kontakt:
VISHAY ELECTRONIC spol. s r. o., Paštická 1096, 388 01 Blatná

tel.: 383 455 611 – Martina Říhová,
e-mail: martina.rihova@vishay.com

58 letá 
středoškolačka,

174 cm, 65 kg 
hledá pozitivního 

životního partnera 
na trvalý vztah, může 

být i starší,
mob il 

601 106 721

Hledáme nové zaměstnance na pozici ci „„ZÁMEČNÍK A SVÁŘEČ Č “.“. „„„„„

     Náplň práce: ppppp ppppp

- Zámečnické práce v nově vystavené hale  
- Svařování dílů a kovových konstrukcí 
- Výroba ocelových hal, jednoúčelových strojů 
- Kovovýroba 

 

Záhrobí 40, 387 43 Bělčice 

Internet až
1 000 Mb/s

Jsme vám nejblíž

Nad Lomnicí 1255, 388 01  Blatná
488 999 488

zákaznické centrum Blatná

Sousede, 
už to u vás 
taky tak
lítá?
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ELEKTRO
BLATNÁ
ul. Pivovarská 200
PO–PÁ  8:00–17:00
SO 8:00–12:00

VAŠE 
ELEKTRO!

www.expert.cz
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Zpráva z redakce BL:
Redakce Blatenských listů  oznamuje, že příští číslo BL - 05/24, které vyjde v pátek 15.3.2024 bude 
roznášeno v sobotu 16.3.2024.

Masopustní průvod  ve Lnářích vykročil vstříc hezky 
kulatému  jubileu

Ani se tomu nechce věřit, ale přece je to tak! Obnovený lnářský 
masopustní průvod jako velká voda „ vtrhl“ do ulic a uliček mateřské 
obce letos již podvacáté ! Masky a převleky jednotlivých aktérů jako 
ostatně vždycky nepostrádaly vtip, fantazii a lidový um. Téměř všich-
ni účastníci průvodu si je totiž zhotovovali nebo minimálně upravova-
li po nájezdech na „ sekáče“ v domácím prostředí. Výjimku předsta-
vovaly kostýmy zakoupené v klasických obchodech.

Jako jindy poskytoval 
zázemí  lnářským maška-
rám obecní objekt „ Přístav“ 
( někdejší hostinec ). Tady 
se nadšenci různých věko-
vých kategorií  posilňova-
li na dlouhou pouť a tady 
v patře po absolvování  
náročné pěší trasy maso-
pust „ korunovali“ tancem 
a radovánkami hezky pod 
střechou a v teple. I letos 
se masopustní veselice ná-
ramně vydařila. Jubilejní 
„ dvacítku“ si užívalo 40 
nadšenců, doprovázených 
triem muzikantů. Tradič-
ně se po udělení povolení 
k volnému pohybu v prosto-

ru Lnář starostou obce vychá-
zelo úderem čtrnácté hodiny. „ Chodíme ve směru na Zahorčice a při 
zpáteční cestě okolo šestnácté hodiny máme na „ Přístavu“ takové „ 
mezipřistání“, kdy je třeba „ doplnit palivo“, vysvětluje se smíchem 
nynější starosta obce ing. Josef Honz. On sám už podruhé přispěl 
do vínku všeobecného veselí zdařilým ztvárněním pankáče. Spolu 
s ním „ vyšperkovalo“ průvod dalších šest jeho rodinných příslušníků 
plus kamarád syna. Inu- takoví místní „ Hujerovi“!

Místní obyvatelé se na příchod maškar samozřejmě řádně připra-
vili. U všech stavení, kam průvod přinesl dobrou náladu a hudební 
nadílku, čekala bohatá 
tabule. Nouze nebyla ani 
o gastronomické lahůdky 
všeho druhu ani o alko-
holická lákadla či čaj a li-
monády pro děti. „ Lidé 
jsou u nás skutečně štědří 
a pohostinní. Nadmíru,“ 
zdůrazňuje Václav Krej-
čí- hlavní postava a za-
kladatel obnoveného lnář-
ského masopustu. Jinak 
dlouholetý a zasloužilý 
předseda TJ Sokol Lnáře.

Lnářský masopust 
má své vyhlášené štace, 
kde šikovné ruce hospo-
dyň připravují pravidel-
ně nadčasové speciality. 

„ Například u paní Vojtové 
na nás čekají rok co rok pá-
rečky v těstíčku. U Hrubešů 
jsme si zase letos užili tzv. 
„ řízkové mely“, kdy se ob-
ložené řízko-chlebové po-
choutky v rukou přítomných 
částečně rozpadaly,“ vzpo-
míná ing. Josef Honz.

Bohužel jak už to s čes-
kým venkovem je, pomalu 

se vylidňuje. Také ve Lnářích si letos uvědomili, že masopustní „ pro-
cesí“ muselo vynechat pět nebo šest štací. Nicméně stále ho čekali 
lidé na patnácti až sedmnácti zastávkách. Takže různobarevné lidské 
klubko si dalo hezky do těla a na základnu v „ Přístavu“  připutovalo 
až kolem osmnácté hodiny.

A protože šlo o dvacátý 
ročník masopustní trach-
tace, muselo se bouchnout 
v cíli šampaňské. Jenže to 
nebylo tak jednoduché. „ 
První láhev nebouchla. Vy-
konavatel ceremoniálu  tedy 
obsah rozlil třikrát dokola 
po podlaze. Napodruhé to 
už vyšlo,“ poodhaluje malé 
společenské „ faux paas“ 
starosta obce. Pak už přišel čas k volné zábavě. Ale také k rekapitulaci 
a rozjímání. „ Když se šel druhý ročník masopustního průvodu, vozila 
se po vesnici tenkrát na káře rakev, obstoupená perfektně namasko-
vanými upíry. A pak tu byla ještě šňůra masopustních veselic, co se 
držela v éře sedmdesátých let. To například chodila s maškarami i živá 
koza, uvázaná u vozu,“ otevírá stavidla řece času jeden z pamětníků.

Masopustní radovánky představují bezesporu jeden z důležitých 
spojovatelů mezilidských vztahů ( nejen ) na vesnici. Pak mohou být 
ve Lnářích klidní. Tady to drží „ fest“!                       Vladimír Šavrda 

Lnáře - Masopust - sedmdesátá léta
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